
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  
 

 Sekolah                : SMP Negeri 1 Banda 
 Mata Pelajaran    : Bahasa Inggris 
 Kelas/Semester  : IX/Genap 
 Materi Pokok       : Teks Naratif 
Sub Materi            : Memberi dan meminta informasi terkait fairy tales   
 Alokasi Waktu      : 10 Menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 
    Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:  

1. Mengidentifikasi informasi dari isi teks  
2. Menyebutkan bagian-bagian cerita  

 
B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Pendahuluan - Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa 
untuk memulai pembelajaran  

- Guru memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 
- Guru menyampaikan motivasi tentang semangat dan menguatkan 

siswa untuk tetap semangat belajar 
- Guru memberikan informasi terkait tujuan pembelajaran yang 

akan di lakukan 

Kegiatan Literasi Peserta didik diberi bahan bacaan terkait materi Teks naratif fairy tales 
yang berjudul “ Sangkuriang” 

Critical Thinking  Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak 
mungkin hal yang belum dipahami, tentang teks yang diberikan di 
Classroom, Pertanyaan ini berkaitan dengan materi Teks naratif fairy 
tales 

Collaboration and 
Communication 

Peserta didik di ajak untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi, 
dan saling bertukar informasi mengenai Teks naratif fairy tale 
kemudian mempresentasikan  

Creativity Peserta didik diberikan kesempatan untuk menuliskan kesimpulan 
tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Teks naratif fairy tales dan 
mendiskusikan . Peserta didik juga diberi kesempatan untuk 
menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami  

 Kegiatan Penutup  
1. Guru membuat klarifikasi rangkuman/simpulan pelajaran tentang poin-poin penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan  
2. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk memberikan refleksi tentang 

pembelajaran yang baru dilakukan 
D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

A. Sikap : Observasi 
B. Pengetahuan :  

1. Sikap                : Observasi 
2. Pengetahuan : 

- Bentuk : Tes tertulis ( PG) 
C. Keterampilan : Hasil tulisan yang di buat oleh siswa 

 
                                                            Maluku Tengah,     17 Juli 2021 
Mengetahui, 
Kepala Sekolah                                                                                           Guru Mata Pelajaran 
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